



В Ямало-Ненецком автономном округе по «горячим следам» задержан мужчина, подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью человека, повлекшем смерть

23 ноября 2010 года в подъезде жилого дома, расположенного по улице Магнитогорской города Ноябрьска, обнаружено тело 37-летнего мужчины с проникающим ранением брюшной полости. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека). В результате грамотно спланированных и успешно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено и задержано лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 59-летний местный житель. По версии следствия, подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения в ходе драки нанес своему знакомому несколько ударов ножом, после чего выдворил из квартиры в подъезд, где потерпевший скончался через непродолжительное время. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении злоумышленника меры пресечения в виде заключения под стражу.

24 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548601>